

Summit-ul „ Railway Days 2010- Wider Black Sea Area Railway Summit (SEMN)”- București, 5-6 octombrie 2010

Summit-ul „Zilele Feroviare 2010”, desfășurat în perioada 5 – 6 octombrie 2010 la București (România), organizat de Club Feroviar, Asociația Industriei Feroviare din România (AIF) și CODATU din ROMÂNIA, și-a propus să analizeze provocările majore pentru mediul de afaceri feroviar din spațiul extins al Mării Negre (SEMN). Structurată pe mai multe sesiuni, conferința a tratat fiecare segment ce face parte din sistemul feroviar (infrastructură, operatori feroviari și de transport urban), identificând oportunitățile de afaceri în țările SEMN, dar și factorii determinanți în dezvoltarea unei rețele feroviare unitare și a unui transport feroviar eficient. La acest eveniment au participat 233 de reprezentanți din țară și străinătate ai unor instituții, organizații profesionale și companii de profil.

Secțiunea dedicată transportului public metropolitan, căruia i-a fost dedicată o întreagă zi, a abordat tematici diverse : rețeaua de transport feroviar -ca suport al dezvoltării metropolitane durabile, vehiculele de transport feroviar urban, rețeaua de metrou-partenerul strategic al dezvoltării metropolitane, siguranța călătorilor în transportul public metropolitan, măsuri instituționale și legislative necesare în domeniu etc.

În cadrul acestei secțiuni, Domnul Director Dedu Ion- Manager Adjunct al Proiectului CAPRICE-P.M.B. și Director Executiv al Direcției Transporturi, Drumuri, Sistemizarea Circulației- Primăria Municipiului București a prezentat detaliat proiectul CAPRICE și importanța acestuia pentru București. Prezentarea PPT a fost vizionată de un număr de aproximativ 25 de participanți, reprezentanți ai unor operatori de transport, universități, asociații profesionale, consultanți, furnizori de material rulant din țară și străinătate.

În cadrul lucrărilor Summit-ului au fost distribuite un număr de 100 de Broșuri în limba română ale Proiectului CAPRICE.

Railway Days Wider Black Sea Area Railway Summit

Organisers:



October 5-6
Bucharest
Romania
2010

Towards a profitable railway sector in the Wider Black Sea Area

Main Partners:



Partners:



Supported by:



Media partners:



